

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. св'ят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнекого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незачепані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою перс-
сылкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

З Ради державної. — Події на Угорщині. —
Університетська справа в Болгарії. — Англій-
ско-американські відносини.

На вчорашнім засіданні палати послів
ухвалено закон о підвищенню платні вдів
і сиріт по військових, по чім приступлено до
закона над контингентом рекрутів. При кінці
засідання поставив пос. Сильва-Тарука пильне
внесення в справі кон'юрі, а то в тім напрямі,
щоби той закон прийшов як найскорше під
нараду в палаті панів. Коли би ухвала в па-
латі панів випала відмінно як в палаті послів,
то внескодатель жадає, щоби закон в змінній
формі взяти сейчас під наради. Відтак відчи-
тано інші внесення і інтерпеляції і закінчено
засідане о год. 9 вечером, назначаючи слідуєче
на нині рано.

В палаті панів прийнято на вчорашнім
засіданні предложене о свободі виборів, закон
о кредитових паперах буковинського банку
краєвого і приступлено в нагличій дорозі до
нарад над законом о поліпшенню платні уряд-
ників. Закон прийнято без зміни. Слідуєче
засідане відбуде ся в суботу в полудне.

З Будапешту доносять, що після послід-

них вістий міністерияльна криза не полага-
джена, а тільки відложена. Кажуть, що міні-
строви Польоні'ому полишено час, аби по вне-
сенню судової жалоби сам уступив, бо яко
міністер судівництва не може ставати перед
судом. Коли би Польоні' не уступив, то
уступить гр. Андраши, котрий свое остаточне
рішене що-до димісії відложив на якийсь час
на просьбу посла Кольмана Селя. До десятиох
днів порішить ся, чи уступить Польоні' чи
гр. Андраши. — Мін. Польоні' поручив вчера
прокураторії державній, аби зарядила слідство
проти посла Ленделя. Зачувати, що слідство
буде заряджене також проти часописий, ко-
трі повторили оповідання Ленделя і додавали
свої поясненя. Між тим посол Лендель заявляє
дальше в часописях, що має цілий доказовий
материял для висказаня обманьства Польоні'-
го. Яко свідків подає бувшого бурмістра Галь-
моша, баронову Шенбергерову, б. директора
поліції будапештеньської Рудная і б. міністра
внутрішних справ Кріштофіого. — Угорський
міністер прибічний гр. Зічі удав ся вчера пе-
ред полуднем до Відня і о годині 2½ був на
авдиенції у Цісаря та зложив справоздане о
последних подіях політичних на Угорщині. Гр.
Зічі полишає ся поки що у Відни, куди при-
буде в найблизшим часі і президент угорского
кабінету др. Векерле. — На вчорашнім засіда-

ню бюджетової комісії угорского сойму у від-
повіді на іттерпеляцію посла Раковского в
справі вістий про міністерияльну кризу, зая-
вив президент кабінету гр. Векерле, що часо-
писи вправді пишуть про кризу, але прави-
тельство нічого о тім не знає. Комісія може
бути цілком спокійна що-до того, що коли пра-
вительство буде щось знати о тім, то повідо-
мить безпроволочно комісію.

Кореспондент чеських часописий доносить,
що послі всіх чеських сторонництв зажадали
скликаня соймів чеського і моравского в міся-
ци лютім на довшу сесію. П. президент ка-
бінету бар. Бек мав згодити ся на то жадане.

Оногдашна студентська демонстрація в
Софії була порушена в болгарским собранію.
Іменно поставлено там внесення, аби собраніе ви-
сказало жаль по причині демонстрації студен-
тів проти князя Фердинанда і поручило пре-
зидії повідомити о тім князя. Внесення викли-
кало велику бучу серед опозиційних послів.
Остаточно ухвалено єго і серед протестів із
стороні опозиції прийнято предложене закри-
ваюче університет і видаляюче професорів.
Професори університету з своєї сторони вида-
ли відклик до болгарского народа, в котрім
вправді осуджують демонстрації студентів про-
тив князя, але протестують проти закритя
університету і видалення професорів, яко заря-

9)

Пан Лекок.

З французского — Еміля Габоріо.

(Дальше).

Була то дуже проста лєсть, але безпереч-
но щиро подумана, а відтак була то й перша
похвала для Лекока. Він був тим дуже урадо-
ваний, але відповів скромним тоном:

— Ба! Ви занадто добрі, батьку. Бо по-
правді щож я такого доказав? Я вам сказав,
що то мужичина середних літ... то не трудно
було пізнати по єго тяжким ході і по волоче-
ню ногами. Я подав вам висоту єго росту. Та
й то не була штука: Коли я побачив, що він
опирав ся на той камінь по лівім боці, то я
той камінь змірив. Він високий 167 цтм.; муж-
чина, що може спертися лїктями на такий
камінь, мусить що найменше бути 180 цтм.
високий. Відтиск єго руки потвердив мені то,
що я не помилив ся. Коли я побачив, що сніг
вкриваючий бальок, стертий, то я собі поду-
мав, чим би то він міг зробити; я погадав со-
бі годі, що до того ужито може шапки і я
знайшов на снігу слід від дашка, а то було
для мене доказом, що я не помилив ся. Крас-
ку і матерію єго пальтота пізнав я по тім, що
при стиранню балька зачепили ся до кількох
трісок отєї маленькі клаптики вовни; они бу-
дуть служити за предмети доказу. Отже що
значить то все? Нічо! Стоїмо ледви на самим
початку сеї справи. Держимо, що правда, нит-

ку в руці, але мусимо по ній іти до клубка.
Отже ступаймо наперед!

Старого поліцай мов би з'електризувало і
він крикнув й собі: Ступаймо наперед!

Глава пята.

Всі волоцюги, що сеї ночі знайшли собі
були якийсь захист в сторонах коло „Перчан-
ка“, не довго могли спати, та й ту дрібку спо-
кою відбирали їм тривожливі сні о поліційній
облаві. Пробуджені лоскотом вистрїлів убийни-
ка, гадали в першій хвили, що то котрийсь з
їх товаришів завів борбу з поліцистами, а біль-
ша часть з них не лягала вже спати, лиш
стояли як юрба шакалів, готові при наймен-
шій ознаці якоїсь небезпечности втікати на всі
сторони. Зразу не відкрили нічого підозрівого.
Але пізнійше, так околото другої години рано,
коли якраз були трохи успокоїли ся, стали ся
они свідками з'явища, котре могло дуже лег-
ко викликати у них знову велике занепокоєне.

Посеред пустого поля, званого сусїдами
сеї части міста звичайно „рівниною“, робила
мала але дуже ясно свїтяча ліхтарня якісь
дуже дивні рухи; то порушала ся не даючи-
ми ся пояснити зигзакуватими лініями раз саме
понад землею, то знов в більшій висоті, якийсь
час не рушала ся зовсім а відтак знов кидала
собою на всі боки.

Ті з волоцюгів, що ніби то мали слід я-
когось образованя, гадали, що то блудні огни-
ки, — хоч ані місце ані пора року не були до
того відповідні — тоті легонькі полуміньки, що
піднімають ся понад мочарами і гнані вітром
блимають-то тут то там.

Той блудний огник то була ліхтарня
обох поліцистів, котрі слїдили дальше. Заким
вийшли із шопи, в котрій Лекок об'явив ся
так нагло своему першому ученикови, треба ще
було побідити деякі сумніви і непевности.

Лекок не мав ще того певного ока, яке
надає лиш практика; передовсім не мав ще той
смыслости і скорости в рішеню, яка походить
лиш з успішної минушности. Станув отже як
би на роздорозі: видів перед собою двоякі
слїди, в однім напрямі шли слїди обох жен-
щин, в другім слїди сїльника.

За котрими-ж іти їм? Бо слїди в обох на-
прямах не давали ніякої надії.

Лекок сидів на бальку, на котрім він ні-
би ще чув тепло тіла жєнщини з малими ніж-
ками, підпер голову рукою і думав та розва-
жував свої погляди.

Коли піду за мужчиною — муркотів він
сам до себе — то не довідаю ся нічого, чого я
вже не здогадав ся. Він підеві на дорозі, ко-
трою пішла поліційна патруля, ішов за нею
і видів, як єго товариша замкнули, і наконець
волочив ся без сумніву коло поліційної касар-
ні. Хоч би я й як борзо кинув ся за ним, чи
можу мати надію, що єго здогоню і зловлю?
Ні, за багато минуло часу.

Батько Абсент слухав тоту єго розмову
з собою самим з великою цікавостію а заразом
і з такою вірою як той, що слухає ворожки,
від котрої дожидає відповіді на питанє в спра-
ві загубленого предмету.

— Коли же піду за жєнщинами — гово-
рив молодий поліцист дальше, то куди мене
то заведе? Може до якогось важного відкритя

дження суперечного з законами і відзивають ся до народа о поміч в борбі з правительством, для виборення прав самоуправи університету.

Державний секретар північно-американської Унії Рот, виїхав до Отави, аби віддати візиту губернаторови Канади, гр. Гревви. Той факт в звязи з многими иншими свідчить о тім, що Канада перестає бути, як була давнійше, яблуком незгоди між правительством Англії а Унією. Першою пробою злагоджена тої справи була візита гр. Грея в Вашингтоні і Нью-Йорці в цвітні 1906 року. Грей виголосив тоді промову, в котрій ствердив „щирі і вірні симпатії Едварда VII. для американського народу“ і висказав надію, що оба правительства і народи згідно полагождать спірні справи і що на дальше будуть спільно стремити до здійсненія свого спільного і світлого призначенія. Одушевлене було велике, коли гр. Грей заявив, що віддає в послідне Унії портрет Франкліна, котрий від 130 літ переховував ся в его родині яко воєнна добич. Рот відповів тоді в слідуючий характеристичний спосіб: „Традиційна політика Унії забороняє їй заключати союзи з иншими народами, але печатки і підписи суть злишні там, де щирі наміри укріпляють близькі відносини так само успішно, як формальний союз. Американський нарід єсть в вічнім і дійстнім союзі з кождим народом, котрий стремить до тих самих ідеалів і тих самих благородних призначень. Англіїці і Американці розуміють себе всюди“. — Офіціальна нота англійська поясняє, що при теперішній ревізиті Рота розходить ся о остаточне закінчене переговорів, які між Лондоном, Вашингтоном а Отавою тягнуть ся вже майже рік. Спірних точок єсть не мало. Єсть справа ловлі фок, справа „білого угля“ добуваного з граничних озер і рік, справа поштової

конвенції, залізничних тариф, будови воєнних конструкторій на великих озерах. — Заходи якоїсь згоди і угоди тягнуть ся властиво вже від закінченія війни Унії з Іспанією. Однак тоді на перешкоді станула справа границь Аляшки. Ту перешкоду усунув договір заключений в справі Аляшки — для Канади некористливий. Огірчене Канади вже проминуло, а мирні наміри у обох сторін суть тепер як найліпші. Як прийде до предвиджуваного зближенія Канади і Унії, то се буде мостом до союзу північної Америки з Англією, союзу, котрий в міжнародній політиці буде грати першу роль.

Борба на університеті.

Часть рускої молодезі академічної викликала в середу на університеті не знати ані з якої причини ані в якій цілі борбу, котра кинула дуже погане світло на тих, що єї викликали. Прав академічних, права для уживанія мови народної на університеті не здобуває ся в такий спосіб, як то зробила онюгда часть академіків, і для того мусить кождий здорово мислячий чоловік признати, що в таким поступованю годі добачити якийсь подвиг патріотичної хоч би навіть загорілости, а скорше можна би сказати, що використано молодечу палкість і легкодушність як би нарочно на то, щоби скомпромітувати не лиш руску молодіж академічну, але й саму справу. Слідство може викриє, хто були ініціатори цілої тої бучі і за чїими впливами або й намовами они ділали. То однак можемо рішучо сказати, що з того рода поступованем певно не годить ся вся руска суспільність і не лиш не похваляє єї, але й строго порікає, не годить ся з ним ані

а може й до нічого. На сім боці лежить незвістне зі всіма своїми розчарованями, але й зі всіма виглядами на щасливий успіх.

Він схопив ся; рішив ся, що єму робити. — Ну нехай! — відозвав ся він — виберу незвістне! Батьку Абсенте, вчїпмо ся слїдів обох жєнщин і будемо так далеко іти, як они нас поведуть!

Однак оба одушевлені пустились в дорогу. На меті, до котрої стреміли, виділи як би якесь магічне світло один нагороду а другий славу успіху.

Ішли дуже борзо. Зразу була то дитиняча забавка іти за виразними слїдами, котрі вели що раз дальше в сторону Секванія; але небавком виділи ся змушеними іти поволїйше. Пусте поле скінчило ся, они прийшли до того місця, де, так казати би, почнала ся цивілізація і що хвиля мішали ся чужі слїди зі слїдами втікаючих. Відтак на многих місцях, положених до сонця, слїди вже були досить значно стоїли ся; місцями не було снігу таки зовсім. Тут кінчили ся слїди, а щоби їх знову знайти, треба було всеї бистроумности Лєкока і цілої ревности службової его старого товариша. Коли прийшли на таке місце, то Абсент вбив коло послідного знайденого слїду свою палицю в землю а Лєкок і він як мисливські пси нюхали та шукали довкола сеї точки за дальшими слїдами. При таких нагодах робила діхтарня тоті якісь дивні зигзаковаті рухи. Мимо того всего були би з десять разів стратили дорогу або вийшли на якусь фальшиву, як би не тоті елегантні черевички тої якоїсь жєнщини з малою ніжкою. Тоті черевички мали так високі і тонькі та так якось дивно викроєні обцаси, що неможливо було їх розпізнати. Они влазили при кождім кроці на яких три або чотири сантиметри глибоко в сніг або в землю і лишали так виразні відбитки, як би то були воскові печатки.

Завдяки тим обцасам ствердили оба поліцїсти, що обі втікаючі не пустились були горі улицю ді Патей, як того можна було сподівати ся. Не що иншого, лиш що ся ули-

ця здавала ся їм занадто освітлена і для того за мало безпечна. Они для того лиш перейшли через ню і пішли відтак трохи повисше улїчки Червоного Хреста через заулок межи двома домами знов на пусте поле.

— Тоті злодійки — замуриков Лєкок — звачють ся дуже добре в сїй стороні.

Але на пустім полі можна було слїди знов дуже легко розпізнати і так було їх видко до улїці Швалєре. Аж тут нараз скінчили ся слїди. Лєкок, що правда, знайшов був ще яких вісім чи десять слїдів жєнщини в широким черевичках, але й тільки всего.

Правда, що терен для розслїдів того рода був дуже мало догідний. Рух в улїці Швалєре був досить оживлений; на тротоарах лежало ще трохи снігу, але возова дорога творила одну однісеню велику калабаню.

— Чи тоті жєнщини подумали наконєць о тім, що сніг може їх зрадити? — замуриков Лєкок. — Чи они вийшли на возову дорогу?

На всякий случай не могли они в тім самім намірі, що перед тим, переходити улїцю, бо на другім боці улїці тягнув ся безконечний фабричний мур.

— От тобі маш! — відозвав ся батько Абсент. — Ось куди ми зайшли!

Але Лєкок не був з тих, що готові би дати всему спокій. Одушевленою тихою злостю чоловіка, котрий видить, як вириває ся єму з рук предмет, котрий, як єму здавало ся, мав вже напевно в своїх руках, взяв ся знову шукати. Та й добре зробив.

— Маю вже! — відозвав ся він нараз. — Уже здогадую ся, вже виджу.

Батько Абсент приступив до него. Він сам не видів нічого і не здогадував ся нічого, але єму вже й на гадку не прийшло сумнівати ся о своїм товариши.

— Подивіть ся он там! — сказав Лєкок до него. — Що там видите?

— Слїди якогось воза, котрий остро навертав.

(Дальше буде).

не солідаризує ся певно далеко більша часть рускої академічної молодіжи, котра навіть і дала доказ того, відбувши вчера імматрикуляцію зовсім спокійно. Прикро мусить для того вражати кождого, що вина за ту бучу мусїла в першій хвили впасти поганим пятном на тих, котрі не дали почину до неї.

Цїла авантура, котра закінчила ся справдешним вандалізмом і може дійсно свідчити не лиш о браку патріотизму для свого власного народу, але й о низькій степені культури тих, що єї наробили — бо справдешні патріоти і люди культурні не пускають ся на авантури, котрі не лиш не приносять ніякого хїсна, але противно можуть багато пошкодити і кидати погане світло — представляє ся, як слїдує:

В середу о 12 год. в полудне, коли ректор др. Грізєцький разом з промотором і секретарем приготувляли ся до промоції трох докторів, появив ся у канцелїста університету п. Овоца возний, повідомляючи, що заносить ся на грізну авантуру. Майже в тій хвили впала до авлі громада руских академіків і почала пишати канделябри, знадобу і образи, словом, що їм почало ся в руки. При тій нагоді покалічено також секретаря університету дра Віняржа. Крім того в кількох салях і на коритарях поставили рускі академіки барикади так, що ніхто не міг дістати ся до середини. В пів години опісля вивісили академіки синьо жовту хоругву.

О год. шїв до 1 приїхала станція ратункова, щоби заосмотрити ранених. Академіки не хотїли впустити лікаря, аж по 5-мінутних переговорах вийшов сильно ранений др. Вінярж, просячи, щоби его відвезено домів. Тимчасом з саль першого поверха було чути лоскіт ломаних предметів. Небавком явив ся відділ поліції під проводом комісаря п. Тавера і кордон поліційнів замкнув вхід до університету. Тимчасом академіки виломали браму і хотїли вийти з університету. Однак поліція не пустила нікого а коли академіки не хотїли віддати легітимаций, арештовано їх числом 116 і під ескортою поліційнів відставлено на поліцію, де аж до шїзна вночі ведено переслухання. Трох підозріних о участь в злочині публичного насильства арештовано а то: Дмитра Дїдуника (медика), Льва Цїховського (правника) і Ярослава Бабїя (студента філософії).

Напад, кажуть, був заздалегідь приготвлений, бо академіки прибули узброєні в топірці а напали на дра Віняржа шїби то для того, що він відмовив їм салї на віче. Секретар др. Вінярж єсть поважно ранений, одержав іменно три рани від обїтя в голову, дві на 8 а одну на 10 сантиметрів довгу а крім того сильну контузію в рамя. Др. Шрам, котрий заняв ся ліченем дра Віняржа, знайшов стан зраненого поважним але не небезпечним. В найгіршій случаю буде др. Вінярж мусїв яких шість неділь лічити ся.

Знищене в авлі було страшенне. На помості серед куснїв скла і поломаної знадоби лежали покидані із стїн і понищені цінні портрети бувших ректорів університетських. Найбільше знищені портрети ректорів дра Цвїкльїньського і ректора дра Льва Пентака. Полотна тих образів порізані ножами з гори на долину, а инші понищені в той спосіб, що пороблені в них діри кінцями пальців і видко дірки як би від револьверових куль. В той спосіб понищено портрети гр. Пінїньського, дра Льва Біліньського, Ант. Малецького, о. Філярського, о. Делькевича, о. Сарницького і ин. При дверех видко порубану катедру і поломані та поперевертані фортепї. Двері від авлі виломані.

В сали деканату правничого поломано і побито все, що лиш авантюрикам впало в руки. В конференційній сали збито велике зеркало, вибито шиби у вікнах, знищено годинник, розбито умивальню, попорено ножами канапу, та поломано крісла і столи. В сали лікарського відділу вибито всі шиби в портретах деканів. Полишено лиш портрети дра Глюзівського і дра Пруса. Лямпи газові у всіх повисших салях побито і покручено рури газові, порозбиваю також деякі шафи. На коридарях, від західної сторони будинку видно було лавки, декотрі поломані, на помості лежали порозкидані поліна і скло. На сходах від головного входу, ведучих на перший поверх, видно було кров. Загальну шкоду нароблену авантюристами обчислюють на 30.000 корон. Поліція по переслуханню арештованих відставила їх до суду карного, котрому передала акти слідчі.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 25-го січня 1907

— **Присягу тайних радників** зложили вчера в руки Є. Вел. Цісаря новоіменовані тайні радники: Є. Експ. Пресєв. еп. Константин Чехович і Є. Експ. Пресєв. еп. лат. обр. Пельчар, а відтак були оба на загальних з'їзденнях у Монарха.

— **Іменованя.** Є. Вел. Цісар іменував радниками вишого суду краевого у Львові: прокуратора державного в VI. кл. рангі Івана Ровського з Золочева і радників Людвика Гібла зі Львова і Володислава Виснянського в Коломиї. — Далше іменував Цісар радниками вишого суду краевого при судах I. інстанції радників: Спиридіона Алексєвича в Тернопіля для Станиславова, Тита Адмяка і Юліяна Сельського зі Львова для Львова і Йосифа Кульчицького з Самбора для Самбора.

— **Мороз** троха попустив; нині рано було у Львові -9° Р., а около 10 год. рано вже лиш -5° Р. Небо від кількох вже днів зовсім погідне, а нині зачинає вже хвилями повітати теніліший вітер. Може бути, що до кількох днів потепліє таки зовсім. На провінції, о скілько знати, студінь все ще не попускає. З Коломиї доносять: Від кількох днів панують у нас тріскучі морози. Вчера дня 23 с. м. доходила студінь до -20° , нині рано змогла ся на -25° , а в сії хвили (год. $5\frac{1}{2}$ вечер) показує термометр -27° Ц. Правдоподібно завтра рано будемо мати 30 степенів морозу! Народ бідує страшно: печі з'їдають печувану силу дерева, одначе відповідної температури утримати все таки годі. На улицах пусто. Богато народу відморозило собі носа, уши, руки, ноги. Та найбільше бідує шкільна молодіж. Особливо фатальний був нинішний день в рускій гімназії. Крім двох гімназійальних учителів відморозило собі уха около 100 учеників (деякі відморозили собі ноги). В одній класі (II. а) потерпіло 12 учеників. Оказала ся потреба візвати лікарської помочи дра Козакєвича, котрий і подавав першу лікарську поміч 70-тьом ученикам від год. $9\frac{1}{2}$ до 2 пополудни. Прочі хорі ученики пішли з плачем домів зараз по першій годині. — З Венеції доносять, що часть лягушів замерзла. Вільні канали, що прада, ще вільні, але з причини криги, яка по них пливе, рух нароходів в місті неможливий. — В Римі настала незвичайна студінь і вив так великий сніг, що перервав комунікацію вовову і трамваєву. — З Букарешту доносять: З причини незвичайних морозів, доходячих від 25 до 31 степенів, замерзло кількоро людей. В наслідок заметелій снігових, комунікация на залізницях черервана. — На Чорнім морі вистали великі бурі. Корабель, котрий в ночи з неділі на понеділок відплив з Одеси до Севастополя, не приплив доси і нема вісти, де подів ся. — В Батумі над Чорним морем настала страшна буря, а вчера рано дало ся почути сильне землетрасєвє.

— **Загальні збори** філії „Просєвіти“ в Мостисках відбудуть ся дня 6-го лютого (в середу) о год. 10 рано в читальни „Просєвіти“ в Мостисках. Просимо членів о численну участь. Читальни

„Просєвіти“ зволють вислати своїх делегатів. — За виділ філії „Просєвіти“ в Мостисках: З. Скварко, голова. Др. Ст. Полянський, секретар.

— **Бібліотека Народна в Самборі**, отворена від 1. січня с. р. заходом Виділу „Шкільної Помочи“, випожичає книжки що неділі і свята в домі о. Ортинського. Лектура для молодіжи лиш на жаданє і до рук родичів або опікунів. Сьвітлим Видавництвом руским і П. Т. Землякам, що зволюли жертвувати книжки, складає Виділ щирю подяку і просить о память на дальше.

— **Оголошенє.** Сим подаємо до прилюдної відомости, що VI звичайні загальні збори тов-а задаткового „Народний Дім в Дрогобичі“, тов. зарєстрованого з обмеженою порукою відбудуть ся дня 2 н. ст. лютого (в суботу) б. р. о год. 2 пополудни в комнатах руского касина в Дрогобичі. Дневний порядок: 1) відчитанє протоколу з послідних загальних зборів, 2) відчитанє звіту з ревізії Краєвого Союзу ревізійного, 3) звіт Дирекції з діяльності й рахунків за р. 1906, 4) звіт шконтруючої комісії Союзу управляючого і уділенє Дирекції абсолютної, 5) розділ зиску за рік 1906, 6) вибір нових членів Союзу і їх заступників на місце уступаючих, 7) внесеня і інтерполяції. Легітимациєю для членів є уділова книжочка, яку належить мати при собі. Право голосу мають члени, що заплатили цілий уділ в сумі 20 К найменше 14 днів перед загальними зборами. — Анатоль Луцик, заст. предсідателя, Михайло Качмар, секретар.

— **Арештованє контрабандиста** оружля. Сьми днями везеланичим поїзді, що їхав з Черновець до Львова, жандармови показав ся підозріний якийсь Жид. Жандарм арештував підозрілого пасажира і перевіз ревізію в єго куферку. Ревізія викрила, що цілий куферок був наповнений револьверами й патронами. Крім того найдено при нм адреси кількох осіб зі Львова. Арештований сказав, що зове ся Вайсєбергєр, що єсть з фаху шлюсарем і займає ся контрабандою револьверів до Росії. Єго відставили до Рогатина. Тамошнє староство повідомило зараз про се львівську поліцію, щоб перевела сєйчас ревізію у осіб, котрі помагали перевозити єму револьвери. Деякі з тих осіб поліція вже арештувала, інші вєпіли утечи зі Львова.

— **Дрібні вєсти.** Загальний рух на шляху Бучач-Чортків на лінії Хриплин-Гусєтин зведено знову з днем 25 с. м. — Число відморозєнь зголошєних вчера на стациї ратунковій виносило 34. — Суд повітовий в Товмачі жагада телеграфічно від львівської поліції, щоб вислїдила місце побугу Хани Пістрайхівної, 20-літньої дівчини, підозріної о убийство.

— **Самоубийство.** В середу о 7 год. рано відобрав собі жите вистрілом з револьвера під-офіцяр рахунковий 20 полку краевої оборони Яков Фелдер. Причина самоубийства незвістна. Фелдер вернув досєвіта з якоїсь забави, на котрій бавив ся весело. Самоубийник має 29 літ.

Т е л е г р а м и.

Відень 25 січня. На нинішнім засіданю палати послів, на жаданє Всєнімців відчитувано дословно внесеня і інтерполяції, а відтак ухвалєно пильність внесеня о контингенті рекрутів і приступлено до мериторичної дискусії.

Петєрбург 25 січня. В Теріюках розпочала ся розправа о убийство Герценштайна. Сьвідки зізнали, що убийства мали допустити ся члени боевої дружини союзу „правдивих Росиян“. Герценштайна убив одиє з визначєних Лярікін.

Вашінгтон 25 січня. Комісія маринарки палати послів ухвалила кредит 95 мільонів долларів, в чім містить ся також кошт будови 1 корабля воєнного найбільшого типу і 2 лодий торпедових.

Загреб 25 січня. На вчерашнім засіданю сойму хорватского прийшло знову до бурливих сцен підчас дискусії адресової з причини атаків деяких бесідників на партию Старчевича.

Мадрид 25 січня. З причини димісії кабінету засіданя парламенту засуспендовано. Король мав заявити президентови міністрів Вегає де Арміхо, що на случай, коли би він не хотів прийняти місії утворєня кабінету, то король повірить консерватистам утворєня правитєльства.

Трінїдад (Кольорадо) 25 січня. При вєбуху материялів вибухових в копальни згнуло вчера 24 осіб.

Запрошенє до передплати.

З Новим роком розпочало наше видавництво сімнадцятий рік. Наші Вповажані Читателі — а єсть між ними багато таких, котрі читають „Народну Часопись“ від самого початку єї видаваня — оцінять найліпше вагу і значєнє нашого видавництва. Дятого пригадуємо нашим Вп. Читателям і звертаємо ся до них з просєбою, щоб старали ся відновити передплату як найскорше так, щоби наклад можна зараз з початком нового року управильняти. Тих Вп. Читателів, котрі хотять передплачувати „Народну Часопись“ через ц. к. Староства, просимо звертати ся як найскорше до дотичних ц. к. Староств і там складати передплату а не слухати тих, котрі може відводять від того та кажуть, що там передплати не приймають. Рівночасно звертаємо ся з просєбою і до всіх наших Вп. Читателів, щоб старали ся приєднувати для нашої часописи нових передплатників, памятаючи на то, що тим зроблять не малу прислугу тій части нашої суспільности, котрій потреба як найбільшої просєвіти і науки, а се можемо сьміло сказати, що ніяка з руских часописий не дає тілько і так ріжнородного материялу для науки і забави як „Народна Часопись“.

„Народна Часопись“ буде й на дальше держати ся тої самої програми що доси та буде попри вєсти політичні подавати як найобширнійший і найвєстороннійший материял до читаня, передовсїм добірні повісти і оповіданя, а відтак всїлякі відомости з ріжних галузий науки, та фахові відомости з господарства, гігієни і вихованя.

Передплату на „Народну Часопись“ приймають на провінції ц. к. Староства а у Львові аґєнтия дневників п. Соколовського, пасаж Гавємана ч. 9. Можна також прислати просто до нашої Адміністрації, але годі з пересилкою поштовою. Хто хоче відбрати в ц. к. Старостві, нехай там складає передплату.

Передплата в Аґєнтії дневників п. Соколовського, пасаж Гавємана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік	4 К 80 сот.
на пів року	2 „ 40 „
на чверть року 1 „	20 „
місячно	„ 40 „
Поодинокє число 2 сотики.	

З поштовою пересилкою в Адміністрації „Народ. Часописи“ ул. Чарнецкого ч. 12:

на цілий рік	10 К 80 сот.
на пів року	5 „ 40 „
на чверть року 2 „	70 „
місячно	„ 90 „
Поодинокє число 6 сотиків.	

О Г О Л О Ш Е Н Я .

XXXXXXXXXX

СВІЖИЙ МІД

десеровий курапийний найлучший, твердий або плинний, (цатока) в власних пасік 5 клг. 6 К 60 сот. оплатно.

Коріневич, ем. учит.
Іванчани п. л.

XXXXXXXXXX

Інсерати

приймає

Агенция дневників

Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
красві і залграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і залграничні
по цінах оригінальних.

Головна агенция дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і залграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.